



Request for Proposal Questions and Responses

Request for Proposal: Biosafety Permitting Database System

Proposal Due Date: **Friday, December 21st, 2018**

All Prospective Proposers: In reference to the proposal solicitation, the following questions and inquiries were submitted, and receive a response from Boston Public Health Commission below.

1. Question: Can companies outside the US send a proposal?

Answer: No, we are only accepting proposals from US companies.

2. Question: Will companies need to appear in person for meetings?

Answer: Only as necessary.

3. Question: Can we perform the tasks (related to RFP) outside the US?

Answer: Yes.

4. Question: Can we submit the proposals via email?

Answer: BPHC will accept 1 hard copy and a PDF file of the entire proposal on a flash drive, delivered to the 2nd floor reception desk at 1010 Massachusetts Ave., Boston, MA 02118.